



## Сотрудники СКР по Свердловской области провели в подшефном детском учреждении творческое мероприятие (ФОТО)



2 апреля отмечается Международный день детской книги, приуроченный ко дню рождения всемирно известного датского сказочника Ганса Христиана Андерсена. В преддверии этого праздника сотрудники СКР по Свердловской области провели в подшефном детском учреждении - Центре социальной помощи семье и детям «Отрада» - творческое мероприятие.

Тематикой для встречи с детьми было избрано творчество советской поэтессы Агнии Львовны Барто, за несколько десятилетий плодотворной литературной деятельности написавшей огромное количество стихотворений для детей. «Идёт бычок, качается», «Наша Таня громко плачет», «Уронили мишку на пол» - вряд ли найдётся в нашей стране хоть один ребёнок или взрослый, который не знает или не слышал этих стихов. Но наряду с этими знаменитыми строчками, предназначенными для самых маленьких детей, в творческой биографии Агнии Барто немало и других стихотворений, адресатами которых выступили более взрослые ребята.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

Например, в 40-х годах прошлого века, в суровые дни Великой Отечественной войны, Агния Львовна написала сборник стихов «Идёт ученик», героями которого стали мальчики и девочки, сменившие у заводских станков своих ушедших на фронт отцов. Интерес поэтессы к трудовым будням и повседневным заботам этих юных тружеников тыла вполне объясним. Ведь с осени 1941 года в течение продолжительного времени Агния Барто находилась в эвакуации в Свердловске и непосредственно наблюдала за тем, как подростки ежедневно работают на крупных уральских предприятиях, обеспечивая выполнение одного из главных лозунгов времён войны: «Всё для фронта — всё для Победы!». Впрочем, Агния Львовна не была просто сторонней наблюдательницей трудовых подвигов маленьких свердловчан. Она трудилась с ними наравне и даже освоила в Свердловске новую для себя специальность токаря, получив по ней второй разряд. На этом, уральском периоде жизни и творчества Агнии Барто, в сегодняшнем мероприятии сотрудники СКР по Свердловской области сделали для своих слушателей из «Отрады» особый акцент, не забыв упомянуть и показать на фото дом, в котором жила и работала поэтесса в столице Среднего Урала, - дом, который и ныне стоит в центре теперь уже Екатеринбурга.

После прозвучавшего рассказа об Агнии Барто и чтения некоторых её произведений воспитанники «Отрады» настолько вдохновились услышанным, что решили и сами продемонстрировать свои навыки декламирования поэзии. Озвучив несколько произведений Агнии Львовны, они перешли к стихам других поэтов, в том числе и «солнца русской поэзии» - Александра Сергеевича Пушкина. Словом, творческое мероприятие, изначально планировавшееся как посвящённое творчеству одной поэтессы, приобрело более широкий масштаб. Но, возможно, именно так и нужно встречать Международный день детской книги!

## Изображения



01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1553632>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---